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QUESTAO 1

Com relagdo acs processos de soldagem, marque a opgéo
correta.

{A) Soldagem por fricggo utiliza vibragio de alta
frequéncia.

(B} Soldagem forte & aquela em que o ponto de fusdo do
metal de adigéo & inferior a 400°C.

{C) Uma das ligas utilizadas como metal de adigdo no
processo de soldagem forte € a liga aluminio-silicio.

(D) Soldagem por ultra som utiliza feixe de elétrons de
alta energia concentrado.

(E) As ligas aluminio-sillcio s@o indicadas para soldar
ligas de cobre de baixa espessura.

QUESTAO 2
Sobre as ligagdes metalicas, € correto afirmar que:

(A) atomos de elementos com um ou dois elétrons de
valéncia (da drbita mais externa) liberam facimente
esses elétrons, tornando-se ions carregados
positivamente.

{B) um atomo compartilha seus elétrons com um atomo
adjacente.

{C) as ligagGes interatdémicas s&o fracas.

{D) os elétrons sdo compartilhados por intimeros atomos.

{E) também sdc chamadas de ligagbes heteropolares.

QUESTAO 3

Marque a opg&o que apresenta o ensaio nao destrutivo
indicado para detecgéo de presenga de descontinvidades
internas na massa do material de uma pega.

(A) Visual

(B) Liquido penetrante.
(C) Raio X.

(D) Particula magnética.
{E) Fluéncia.

QUESTAO 4

Shore, Rockwell @ Meyer sao tipos de ensaio,
respectivamente, por:

{A)} penetragio, risco e choque.

(B} chogue, penetracéo e penetragéo.

{C) choque, penetragdo e risco.

(D) risco, penetragéo e penetragéo.

{E) penetragdo, penetragdoc e penetragéo.

Prova: Amarela
Metalurgia

QUESTAO 5

Como s@o denominados os agos ndo magneéticos e n&o
endureciveis por tratamento térmico, devido a sua
estrutura, e considerados os mais importantes agos
inoxidaveis?

{A) Martensitico.
{B) Perlitico.
{C) Austenitico.
{D) Ferritico.
{E) Intermediério.

QUESTAO 6

Assinale a opgdo que completa corretamente as lacunas
da sentenga abaixo. Ao se desejar as matrizes
em servigo com o fim de manter a temperatura baixa para
prevenir o do ago, os tipos contendo
devern ser preferidos aos contendo
. porque resistem melhor as probabilidades
de fissuracao,

{(A) esfriar/ endurecimento / tungsténio / cromo

(B) esfriar / amolecimento / tungsténio / cromo

(C) esquentar/ endurecimento / tungsténio / cromo
(D) esfriar / amolecimento / cromo / tungsténio

(E) esquentar / amolecimento / tungsténio / cromo

QUESTAO 7

Com relagBo aos processos de conformagéo abrangidos
pelo forjamento, marque a opgao correta.

(A) Prensagem ¢é o esforgo de deformacgao aplicado por
golpes repetitivos.

(B) Forjamento simples & o esforge de deformagéo
aplicado de forma gradual.

(C) Forjamento em matriz é o esforgo de deformagéo
aplicado de forma gradual.

(D} Eletro recalcagem € a barra cilindrica aquecida na
propria maquina.

(E) Forjamento simples é o esforco de deformag&o
aplicado de forma gradual em matriz fechada.

QUESTAO 8

Assinale a opgdo que apresenta apenas tratamentos
termoquimicos.

(A) Témpera, revenido & normalizagio.

{B) Revenido, heneficiamento e normalizagio.
{C) Nitretacdo, cianetagio e beneficiamento.
{D) Cementagio, témpera e revenido.

{E) Cementagio, nitretagéo e cianetagio.
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QUESTAO 9

Marque a opgéo que apresenta um ensaio nfo destrutivo.
(A) Flexdo.

{(B) Tragéo.

(C} Ultrassom.

(D) Fadiga.

(E) Torcao.

QUESTAO 10

Analise a figura a seguir.

Assinale a opcdo que indica corretamente a operagéo de
conformagéo mecénica apresentada na figura acima.

{A) Dobramento.
(B) Extrus&o.
(C) Laminacio.
(D) Forjamento.
(E) Trefilagéo.

QUESTAO 11
Com relagéo ao ensaio de flugncia & correto afirmar que:

{A) no estagio 1, a velocidade de fiuéncia aumenta
rapidamente com o tempo.

{B) no estagio I, a velocidade de fluéncia quase n&o se
altera com o tempo.

(C) no estagio 1], a velocidade de fluéncia diminui com o
tempo.

(D) o estagio |, devido a variacdo de velocidade de
flugncia, & chamado de estagio estacionario,

(E} o estagio lll, devido & variagio de velocidade de
fluéncia, & chamado de estagio transitério.

QUESTAO 12

Os elementos de liga dos agos podem ser classificados
em dois grupos: os estabilizadores da austenita e os
estabilizadores da ferrita. Assinale a opgio que apresenta
um elemento de liga que pertence ao grupo dos
estabilizadores da ferrita.

(A) Manganés.
(B) Cobre.
(C) Niquel.
(D) Cobalto. .
(E) Aluminio.

Prova; Amarela
Metalurgia

QUESTAO 13

Sobre elasticidade e plasticidade dos metais, assinale a
opgao correta.

(A} Quanto maior for a forga de atrago entre os dtomos,
maior sera o médulo de elasticidade.

{B) Os gréos apresentam moédulos iguais de elasticidade.

{C) A deformacéo elastica efetiva-se por escorregamento
ou torgéo.

{D) O modulo de cisalhamento & obtido pela razdo entre a
deformagéo elastica por cisalhamento e a tenséo de
cisalhamento.

(E) Elasticidade é a capacidade dos metais serem
deformados de modo permanente.

QUESTAO 14

Observe a figura abaixo.

Que imperfeicao cristalina essa figura representa?

{A) Defeito de Frenkel.
{B) Vazio,

(C) Defeito de Schottky.
(D) Defeito intersticial.
(E) Discordancia.

QUESTAO 15

Marque a opgdo que apresenta o ensaio de dureza que &
baseado na resisténcia ao risco.

(A) Brinell
(B) Shore.
(C) Rockwell.
(D) Mohs.
(E) Vickers.
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QUESTAO 16

Margue a opgéo que apresenta um processo utilizado para
inibir corroséo intergranular,

{A) Recozimento.

{B) Selecio de ago com fortes formadores de carbetos.

{C) Selecéo de ago com baixo teor de cromo.

(D) Selegéo de ago com mais de 0,03% de carbono.

(E) Témpera na faixa de temperaturas de separagéo de
carbetos.

QUESTAO 17

Marque a opgdo que apresenta o constituinte mais fragil
para formagéo de um ago.

{A) Ferrita.
{B) Perlita.
{C) Martensita.
{D) Cementita.
(E) Austenita.

QUESTAO 18

Que elemento deve ser adicionado ag ferro fundido para
produzir a arafita nedular?

(A) Fosforo.
(B) Enxofre,
(C) Manganés.
(D) Silicio.
(E) Magnésio.

QUESTAO 19

Com relagéo ao ensaio de dureza Brinell, assinale a opgao
correta.

(A) A dureza Brinell & indicada para materiais que
sofreram tratamento superficial, como cementagéo.

(B) Em metais moles, para evitar distorges, deve-se
aumentar a carga do ensaio

(C) Para metais excessivamente duros, o penetrador de
escolha é a esfera de ago temperado.

(D) No ensaio, quando é aplicada a carga, a superficie do
corpo de prova somente é deformada elasticamente.

{E) A recuperacio elastica é uma fonte de erros na
determinagao da dureza.

Prova: Amarela
Metalurgia

QUESTAO 20

A fluéncia pode ser definida como o fendmeno de
deformagéo

(A) progressiva de um metal a tensao constante.

(B) de um metal a temperaturas variadas.

(C) de um metal a temperaturas constantes.

(D) progressiva de um metal a temperaturas controladas.
(E) de um metal a tenséo variavel.

QUESTAO 21

Constantan é o nome dado a uma liga de materiais
metalicos nédo ferrosos muito utilizada na fabricagéo de
resisténcias elétricas. Assinale a opgdo que apresenta os
metais constituintes dessa liga.

(A) Cobre-berilio.
{B) Cobre-estanho.
{C) Aluminio-magnésio.
(D) Aluminio-estanho,
{E) Cobre-nigquel.

QUESTAO 22

O ensaio de choque ou impacto é admitido como o melhar
meio de se avaliar a:

{A) resisténcia & tragéo dos metais.
(B} rigidez dos metais.

(C) dureza dos metais.

{D) tenacidade dos metais.

(E) ductilidade dos metais.

QUESTAO 23

Com relagdo ao processo de recozimento de um ago
hipereutético, assinale a opgac que apresenta o principal
objetivo desse tratamento térmico.

(A) Aumentar a dureza,

(B) Reduzir o teor de carbono.

(C) Aumentar sua dureza e reduzir os elementos de liga.

(D) Inserir elementos de liga a fim de aumentar a dureza.

(E) Remover tensdes internas e melhorar as
propriedades mecéanicas.

QUESTAO 24

Qual o percentual de carbono do ago ac cromo e
molibdénio com designagao SAE-41407

(A) 0,04%.
(B) 0,40%.
(C) 0,41%.
(D) 40%.
(E) 41%.
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QUESTAO 25

Pode-se afirmar que o ferro € um metal polimorfo porque
durante o aguecimento ele passa de

{A) CFC para CCC.
(B) HC para CFC.
{C) CCC para HC.
{D) CCC para CFC.
{E} HC para CCC.

QUESTAO 26

A figura abaixo apresenta o aspecto micrografico (100X
aumento) de uma liga ferro-carbono.

Assinale a opcéo que identifica corretamente a liga
mostrada na figura acima.

(A) Aco carbono SAE 1080.
(B) Ferro fundido cinzento.
{C) Ago carbono SAE 1045.
(D} Ferro fundido branco.
(E) Ferro fundido maleavel.

QUESTAO 27

Qual o principal elemento de liga que possui a propriedade
de aumentar a resisténcia dos agos 4 corroséo?

(A) Cromo.
(B) Manganés.
(C) Vanadio.
(DY Molibdénio.
(E) Niguel.

Prova: Amarela
Metalurgia

QUESTAO 28

Em relagido ao fendmeno da fluéncia, analise as

afirmativas a seguir.

I- As variaveis consideradas sdo tensao, temperatura,
tempo e deformagéo.

lI- O inicio da fratura sob fluéncia ocorre no contorno de
grao.

- A temperatura em que ocorre a inversdo do
comportamento do contorno do grdo, facilitando o
movimento das discordancias e para a qual a fratura
muda de “inter” para “intragranular" é chamada de
temperatura eguicoesiva.

V- A temperaturas superiores & equicoesiva, a
velocidade de escoamento sobrepuja o efeito do
encruamento e a fluéncia tem continuidade, mesmo
sob baixas tensbes.

Assinale a opgdo correta.

(A) Apenas a afirmativa | esta correta.

(B) Apenas a afirmativa Il esté correta.

(C) Apenas as afirmativas | e 1]l estéo corretas.
(D) Apenas as afirmativas |, Il e lll estéo corretas.
(E) Apenas as afirmativas |, Il e IV estéo corretas.

QUESTAO 29

Em se tratando de agos de até 0,8% de carbono, pode-se
afirmar que & medida que o teor de carbono aumenta:

{A) a dureza aumenta e o limite de resisténcia & tragéo e
o alongamento diminuem.

{B) o limite de resisténcia a tragéo e a dureza aumentam
e 0 alongamento diminui.

{C) o limite de resisténcia a fragdo, a dureza e o
alongamento aumentam.

(D) o limite de resisténcia a tragdo, a dureza e o
alongamento diminuem.

(E) o limite de resisténcia & trag&o e a dureza diminuem e
o alongamento aumenta.

QUESTAC 30

O ferro-gusa & a forma intermediaria pela qual passa
praticamente todo o ferro usado na produgéo do ago. Sua
composiciio quimica & formada, dentre outros, pelos
seguintes compostos,

(A) carbono, silicio e zinco.

(B) enxofre, fésforo e manganés.
(C) silicio, enxofre e magnésio.
(D) carbono, enxofre e zinco.

(E) carbone, zinco @ magnésio.
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QUESTAO 31

Com relagdo as caracteristicas da ligagdo metalica,
assinale a opgéo correta.

(A) Possui neutralidade elstrica.

(B) Apresentam elevada condutividade térmica e elétrica
devido & sua estrutura cristalina.

(C) E considerada como uma ligaggo de elétrons
carregados negativamente entre nicleos positivos.

(D) Seus elétrons livres absorvem a energia [uminosa.

(E) E mais fraca do que as forgas de Van der Waals.

QUESTAO 32

Na classificagao dos agos, & utilizado um conjunto de
quatro algarismos, sendo que os dois primeiros indicam os
elementos de liga adicionados e os dois lltimos, o
percentual de carbono. Assinale a opg@o que corresponde
a um ago cromo-molibdénio.

(A) 40XX
(B) 41XX
(C) 43XX
(D) 46XX
(E) 48XX

QUESTAO 33

O ago ao carbono é uma liga de ferro-carbono que
apresenta porcentagens de carbono na faixa de

(A) 0,008% a2,0%
(B) 0,8% a2,0%
(C) 0,8% a 4,3%
(D) 2,0% a 6,7%
(E) 4,3% a6,7%

QUESTAO 34

Os agos resistentes ao choque podem ser divididos em
trés grupos: ao Cr-V (L2), agos ao Si (S2, 54 e 85) e agos
ao W (81). Com relagdo aos agos ao Si, é correto afirmar
gue a adigdo do Si em tecres elevados, gue o tornam um
elemento de liga, produz o seguinte efeito:

(A) retarda o amolecimento durante o revenido.

(B) reduz a temperatura critica do ago.

(C) desloca as curvas C para a esquerda.

(D) tende a provocar descarbonetag@o mais lenta dos
acos.

(E) confere aos agos tendéncia decrescente a formagéo
de carbono livre.

Prova: Amarela
Metalurgia

QUESTAO 35

A figura abaixo representa esquematicamente o diagrama
de transformagéo de um tratamento térmico.

Comwars io Kby drratrrromse
e

IRIID

Assinale a opcéo que apresenta o tratamento térmico
apresentado na figura acima.

(A) Normalizagio.
(B) Revenimento.
(C) Austémpera.
(D) Recozimento.
(E) Martémpera.

QUESTAO 36

A velocidade de difuso depende dos seguintes fatores,
EXCETO:

(A) dimensdes relativas dos atomos solutos e solventes.
(B) gradiente de concentragéo.

(C) Temperatura.

(D) tamanho de grdo em metais policristalinos.

(E)

B
C
D
E) condutividade elétrica.
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QUESTAO 37

Sobre impurezas nos metais, solugdes solidas, difusdes e
ligas metdlicas, assinale a opgao INCORRETA:

(A) As impurezas nos metais variam, em geral, de 0,01%
a2,0% em peso.

{B) Quando a diferenga de dimensdes atémicas aumenta,
a solubilidade sdlida também aumenta.

{C} A solugéo substitucional occorre quando os atomos de
um elemento substituem totalmente os de outre.

(D} Na solugéo solida intersticial, os menores atomos de
um elemento se localizam nos intersticios dos atomos
maicres de oufro elemento.

(E) A difusdo é a movimentag@o dos atomos no interior
dos reticulados cristalinos.

QUESTAO 38

Qual a principal finalidade do tratamento termo-quimico de
nitretagao?

{A) Elevar a dureza superficial.

(B) Baixar a resisténcia & escoriagao,

{C) Aumentar a fragilidade.

(D) Aumentar a resisténcia a tragao.

(E) Aumentar o teor de carbono na superficie da pega.

QUESTAO 39

Qual a porcentagem do teor de carbono encontrado no
ago classificado como doce?

(A) 0,03a0,04
(B) 0,152 0,30
(C) 04208
(D) 3a4

(B) >4

QUESTAC 40

Em relacdo ao ferro fundido branco, o ferro fundido
cinzento apresenta:

(A) melhor usinabilidade.

(B) maior dureza superficial.

(C) menor quantidade de grafita, o que |he confere uma
cor mais escura.

(D) cor mais clara na regiao em que ocorre fratura.

(E) menor utilizag&o comercial.

Prova: Amarela
Metalurgia

QUESTAO 41

Com relagéo ao ensaio de impacto, é correto afirmar que o
objetivo desse ensalo:

(A) é avaliar o grau de fadiga da amostra de material
ensaiada, ao ser submetida a um esforgo de impacto
de valor conhecido. Como fatores importantes na
resisténcia ao impacto dos materiais podem-se citar a
temperatura e ¢ estado de corrosdo da pega a ser
ensaiada.

(B) ¢ avaliar a resisténcia a compressdo na amostra de
material ensaiada, ao ser submetida a um esforgo
compressivo de valor determinade. Como fatores
importantes na resisténcia ao impacto dos materiais
podem-se citar a temperatura e a velocidade de
aplicag@o do esforgo compressivo.

(C) é analisar a presenga de defeitos internos (bolhas,
fissuras e trincas) na amostra de material ensaiada,
ao ser submetida a um esforgo de impacto de valor
indeterminado. Como fatores importantes na
resisténcia ao impacto dos materiais podem-se citar a
temperatura e a forma geométrica da pega a ser
ensaiada.

(D) é a obtengdo da quantidade de energia absorvida
pela amostra de material ensaiada, ao ser submetida
a um esforgo de impacto de valor determinado. Como
fatores importantes na resisténcia ao impacto dos
materiais podem-se citar a temperatura e a forma da
peca a ser ensaiada, além da velocidade do impacto.

(E) é avaliar a tenacidade da amostra de material
ensaiada, ao ser submetida a um esforgo de impacto
de valor indeterminado. Como fatores importantes na
resisténcia ao impacto dos materiais podem-se citar a
temperatura e a forma geométrica do martelo de
impacto.

QUESTAO 42

830 grupos de processcs de conformag@o mecénica,
EXCETO:

(A) compresséo direta.
(B) tensao.

(C) cozimento.

(D) dobramento,

(E) cisalhamento.
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QUESTAO 43

Com relagdo ac ensaio de traggo em temperaturas
diferentes da ambiente, & correto afirmar que:

{A) em metais com estrutura CCC ensaiados em
temperaturas inferiores & ambiente, a resisténcia
diminui.

(B) metais com estrutura CFC sofrem influéncia maior
das temperaturas inferiores & ambiente do que os
metais CCC.

{C) metais ensaiados em temperaturas superiores a
ambiente sofrem uma diminuigdo no tamanho da
zona plastica.

(D) metais que se rompem por clivagem s8o muito
sensivels a redugdo da temperatura de ensajo.

(E) a ductilidade dos metais CCC apresenta-se quase
constante ao longo de uma grande faixa de
temperaturas.

QUESTAO 44

O ensaio que consiste em comprimir uma esfera de
diametro D sobre uma superficie planha e polida por meio
de uma carga P durante um tempo t & denominado
Dureza:

(A) Rockwell.
(B) Shore.

(C) Vickers.
(D) Brinell,

(E) Rockwell C.

QUESTAO 45

Com relagcio aos agos MARAGING, marque a opgéo
correta.

(A) Possuem elevada resisténcia e grande tenacidade a
fratura, porém inferior aos agos de ultra alfa
resisténcia.

(B) Possui elevados teores de carbono.

(C) Tém excelente soldabilidade,

(D) A variaggo dimensional
endurecimento é significativa.

(E) Possuem baixo limite de escoamento.

que acompanha o

QUESTAO 46

O tratamento térmico denominado Revenido normalmente
acompanha que outro tratamento?

{A) Recozimento pleno.
(B) Esferoidizagéo.

(C) Témpera.

(D) Normalizagao.

(E) Recozimento isotérmico.

QUESTAO 47

Brinell, Rockwell e Vickers s@o nomes de irés ensalos que
podem ser realizados para se verificar a propriedade dos
metais denominada:

(A) condutibilidade elétrica.
(B) ductilidade.

(C) densidade.

(D) condutibilidade térmica.
(E) dureza.

QUESTAO 48

Assinale a opgao que apresenta os dois tipos de corpos de
prova utilizados no ensaio de impacto.

(A) Brinell @ Erichsen.
(B) Vickers e [zod.
(C) Charpy e Izod.
(D) Rockwell e Meyer.
(E) Charpy e Vickers.

QUESTAO 49

O fendmeno em que a precipitagdo dos carbonetos
metélicos durante o revenimento aumenta a dureza ¢ a
resisténcia mecénica do ago, € denominado:

(A) endurecimento secundario.
{B) temperabilidade.

{C) envelhecimento.

{D) esferoidizagéo.

{E) descarbonetacéo.
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QUESTAO 50

Observe o grafico abaixo.

ACOS FERROS FUNDIDOS
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Com base nesse grafico, assinale a opgéo que apresenta
0 ponto eutetoide.

(A) A
(B) B
€ C
(D) D
(E) E
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INSTRUGOES GERAIS AO CANDIDATO

Verifigue se a prova recebida e a folha de respostas $8o da mesma cor (consta no rodapé de cada folha a cor correspondente) 2 se nao faltam questdes ou

paginas. Escreva e assine corretamente o seu nome, cologue o seu ndmero de inscrigio e o digito verificador {DV) apenas nos locais indicados;

O tempo para a realizacdo da prova serd de 4 {guatro) horas, incluindo o tempoe necessério & redagio e & marcagéo das respostas na folha de respostas, e ndo

serd prorrogado;

S0 inicte a prova apds ser autorizado pelo Fiscal, interrompendo a sua execugdo quando determinado;

A redagao devera ser uma dissertagdo com idéias coerentes, claras e objetivas escritas na lingua portuguesa e escrita em letra cursiva. Deverd ter no minimo

20 linhas continuas, considerando o recuo dos paragrafos, e ne maximo 30 linhas;

Iniciada a prova, ndo haverd mais esclarecimentos. O candidato somente podera deixar o seu fugar, devidamenie autorizado pelo Supervisor/Fiscal, para se

refirar definitivamente do recinto de prova ou, nos cases abaixo especificados, devidamente acompanhado por militar designado para esse fim:

- atendimento médico por pessoal designado pela MB;

- fazer uso de banheiro; e

- casos de forga maior, comprovados pela supervisio do certame, sem que aconteca saida da &rea circunscrita para a realizagio da prova,

Em nenhum dos casos havera prorrogagao do tempo destinado & realizagdo da prova, em caso de retirada definitiva do recinto de prova, esta sera corrigida até

onde foi solucionada;

Use caneta esferografica preta ou azul para preencher a folha de respostas;

Confira nas folhas de questdes as respostas que vocé assinalon como corretas antes de marcé-las na fotha de respostas. Cuidado para ndo marcar duas

opgles para uma mesma questdo na folha de respostas {a questao serd perdida);

Para rascunho, use os espagos dispaniveis nas folhas de questdes, mas so serdo corrigidas as respostas marcadas na folha de respostas;

O tempo minimo de permanéncia dos candidatos no recinto de aplicacéo de provas é de 120 minutos.

Ser4 eliminado sumariamente do processo seletivo/concurso e as suas provas naoe serdo levadas em consideragdo, o candidato que:

a)  der ou receber auxilio para a execucdo da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionais e da Redagéo,

b)  utilizar-se de qualquer material ndo autorizado;

¢}  desrespeitar qualquer prescricdo relativa 2 execugdo da Prova e da Redagéo;

d) escrever o nome ou introduzir marcas identificadoras noutro lugar que nao o determinado para esse fim;

e} cometer ato grave de indiscipling; e

f)  comparecer ao local de realizagdo da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionais e da Redag&o apos o harario previste para o fechamento dos

portdes.

InstrugBes para o preenchimento da folha de respostas:

a) use caneta esferografica azul ou preta;

b) escreva seu nome em letra de forma no local indicado;

c) assine o seu nome no local indicado;

d) no campo inscricdo DV, escreva o seu ndmero de inscricBo nos retingulos, da esquerda para a direita, um digito em cada reténgulo. Escreva o digito
correspondente ao DV no Ulfimo retangulo. Apds, cubra todo o circuloe correspendente a cada nimero, Nao amasse dobre ou rasgue a folha de respostas
sob pena de ser rejeitada pelo equipamento de leitura dtica que corrigira as mesmas; e

e) soO sera permitida a troca de folha de respostas até o infcio da prova, por motivo de erro no preenchimento nos campos nome, assinatura e nimero de

inscrigdo, sendo de inteira responsabilidade do candidato qualguer erro ou rasura na referida folha de respostas, apds o inicio da prova.

12 - Procure preencher a folha com atengdio de acordo com o exemplo abaixo:

Nome: ROBERTO SILVA
Diratoria de Assinatura: Roberto Silva

Ensine da Marinha

" N36 rasure esta folha,

* Nap rabisgus nas areas de resposlas.

* Faga marcas solidas nos clroulos.

* Niip use ranstas que borrem o papal. Ej:l

ERRADO: [0 %) Oy CORRETO: @

INSCRIGAO
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13 - No sera permitido levar a prova apos sua realizagdo. O candidato esté autorizado a transcrever as suas respostas, dentro do horario destinado a solugdo da

prova, utiizando o modelo  impresso no fim destas instrugdes para posterior conferéncia com o gabarito que sera divulgado em Boletim de Ordens e Noficias
(BONO) da Marinha do Brasil, disponivel nas Organizagdes Responsaveis pela Divulgagéo e Inscrigdo (ORDI) e na pagina da DEnsM na Intemet. E proibida a
utilizagéio de qualquer outro tipa de papel para anotagéo do gabarito.

ANOTE SEU GABARITO PROVA DE COR

112 13|4([5 |67 |81 9110|141 [12)13 |14 (1516 17 |18 119120 |21 ;22|23 | 24| 25

26 (27|28 20 | 30 | 31 |32 | 33| 34 (35]36 (37|38 |30 40|41 (42|43 | 44| 45| 46| 47 | 48 | 49 | 50




